



Dział Zamówień Publicznych

Grodzisk Mazowiecki 26.08.2019 r.

SPS – V. 262.50.2019

Wg rozdzielnika

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę myjni dezynfektora 3 edycja do Szpitala Zachodniego w Grodzisku Mazowieckim Nr procedury SPSSZ/42/D/19).

Niniejszym Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, przekazuje treść zapytania o wyjaśnienie treści SIWZ.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający nie popełnił błędu nie wymagając wózków wsadowych do myjni? Jeśli tak to prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający wymaga aby myjnia była wyposażona w wózki wsadowe umożliwiające mycie i dezynfekcję tac narzędziowych zgodnych ze standardem DIN 1/1 w ilości min. 15 szt. oraz aby wszystkie półki wózka z wyjątkiem półki dolnej były wyjmowane w celu ustawienia większych przedmiotów jak np. kontenery?

Odpowiedź: TAK

Pytanie 2:

Czy Zamawiający przewiduje mycie i dezynfekcję narzędzi laparoskopowych i czy będzie wymagał wraz z dostawą myjni dostarczenia również wózka pozwalającego na przepływowe mycie tychże narzędzi ?

Odpowiedź: TAK

Pytanie 3:

Czy Zamawiający przewiduje mycie i dezynfekcję elementów robota daVinci i czy będzie wymagał dostarczenia wózka umożliwiającego mycie i dezynfekcję tych elementów w ilości min. 10 na wsad?

Odpowiedź: TAK

Treść wyjaśnień jest obowiązująca i musi być uwzględniona przez Wykonawców przy sporządzaniu oferty.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zostały zmienione terminy składania i otwarcia ofert:

Termin składania ofert: 29.08.2019 r godz. 10:00.

Termin otwarcia ofert: 29.08.2019 r godz. 10:30.